

## Informação Relativa À Atividade Intermediação De Crédito

**AUTOPLAZA LDA**, COM SEDE NA **RUA DOM ANTONIO DOS SANTOS Nº21, 3840 - 507 QUINTA, COM** CATEGORIA DE INTERMEDIÁRIO DE CRÉDITO A TÍTULO ACESSÓRIO REGISTADO NO BANCO DE PORTUGAL SOB O Nº 0004287.

REGISTO DISPONIVEL PARA CONSULTA NO PORTAL DO CLIENTE BANCÁRIO EM:

https://www.bportugal.pt/intermediariocreditofar/autoplaza-lda

TELEFONE: 234 781 178 EMAIL: autoplaza.geral@gmail.com

MUTUANTES COM QUE MANTÊM CONTRATO DE VINCULAÇÃO:

• 321 CRÉDITO- INSTITUIÇÃO FINANCEIRA DE CRÉDITO, S.A;

SERVIÇOS QUE PRESTA NA INTERMEDIAÇÃO DE CRÉDITO:

 APRESENTAÇÃO OU PROPOSTA DE CONTRATOS DE CRÉDITO AOS CONSUMIDORES.

CONTRATO DE SEGURO DE RESPONSABILIDADE CIVIL PROFISSIONAL CELEBRADO COM:

 HISCOX INSURANCE COMPANY LIMITED – APÓLICE № 2510722, VÁLIDA ATÉ 14/07/2020.

O INTERMEDIÁRIO DE CRÉDITO **AUTOPLAZA LDA** NÃO PODE RECEBER OU ENTREGAR QUAISQUER VALORES RELACIONADOS COM A FORMAÇÃO, A EXECUÇÃO E O CUMPRIMENTOS ANTECIPADO DOS CONTRATOS DE CRÉDITO, NOS TERMOS DO ARTIGO 46º DE DECRETO DE LEI 81-C/2017, DE 07/07.

A ATIVIDADE DE INTERMEDIÁRIO DE CRÉDITO DA **AUTOPLAZA LDA** ESTÁ SUJEITA À SUPERVISÃO DO BANCO DE PORTUGAL.

A AUTOPLAZA LDA ESTÁ INSCRITA NOS SEGUINTES CENTROS DE ARBITRAGEM:

 CENTRO NACIONAL DE INFORMAÇÃO E ARBITRAGEM DE CONFLITOS DE CONSUMO

(https://www.cniacc.pt/pt/)

 TRIBUNAL ARBITRAL DE CONSUNO (<a href="https://www.cicap.pt/">https://www.cicap.pt/</a>)